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 ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БЕЛОВО, ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 13/31.07.2024г. 

 

 Днес, 31.07.2024г. се проведе извънредно заседание на Общински съвет – Белово, в 

заседателната зала на Общинска администрация – гр. Белово. 

 

            Председателят  на  Общински съвет – Белово инж. Костадин Варев  откри извънредното  

заседание на общински съвет - Белово в 17:15ч. на основание чл. 25, т. 1 , чл. 28, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 

17, ал. 1, т. 1 и чл. 67, ал.1  от ПОДОСОБНКВОА  

  

На заседанието присъстват следните общински съветници: Костадин Георгиев Варев, Ангел 

Христов Джамов, Антон Дамянов Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, 

Кристиан  Иванов Тодоров,  Христо Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар 

Здравков Илов,  Христо Атанасов Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

Присъстват 12 членове на Общински съвет – Белово. 

Отсъства общинския съветник – Стефан Василев Якимов при откриване на заседанието. 

 

Освен изброените общински съветници на заседанието присъстват: Кмета на община – Белово 

Инж. Стойко Стефанов,  Адв. Петя Кирова , Цветозора Блажева – Секретар на община Белово, 

юриста на ОбС – Белово –Адв. Илко Борисов, инж. Анета Кечева, Г-жа Стойнова – Директор на ДГ 

Щурче – Белово, кметове на кметства и граждани. 

 

           Г-н Костадин Варев: Давам Ви думата по отношение на дневния ред. Имате ли предложения, 

изменения и допълнения на дневния ред.  

           Г-н Костадин Варев: Колеги по отношение на дневния ред ако Вие нямате аз имам, като 

вносител оттеглям докладна записка с вх.№ОбС-233/28.05.2024г. и докладна записка с вх.№ОбС-

218/11.06.2024г., които са пета и шеста точка от дневния ред.  

Г-н Костадин Варев: Колеги предлагам да гласуваме моето предложение, а то е от дневния ред 

на днешното заседание да отпадне точка пет и точка шест, които е съгласен моля да гласува: 

От присъстващите 12 ОС. 

Гласуваха: 12 ОС „За“. 

Г-н Костадин Варев: Колеги, който е съгласен с тези две промени да стане дневен ред на 

днешното извънредно заседание, моля да гласува: 

От присъстващите 12 ОС. 

Гласуваха: 12 ОС „За“. 

Г-н Костадин Варев : Уважаеми общински съветници, предлагам за протоколчик на днешното 

заседание да бъде Даниела Родева. Моля да преминем към гласуване. 

От присъстващите 12 ОС. 

Гласуваха: 12 ОС „За“, предвид което Даниела Родева е избрана за протоколчик на 

извънредното заседание. 

Инж. Стойко Стефанов- Това, което е поискано от общински съвет за допълнителна 

информация по четири от точките е реагирано веднага  и до края на деня беше входирано към 

Общински съвет всичко, което беше поискано. 

Г-н Костадин Варев: Уважаеми колеги в момента от 12 ОС на общински съвет -Белово 

присъстваме 12 ОС имаме кворум и  можем да започнем работа.  

           Г-н Костадин Варев: Уважаеми общински съветници, уважаеми г–н Кмете, уважаеми кметове 

на кметства на основание чл. 25, т. 1 от ЗМСМА, чл. 28, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 17, ал. 1, т. 1 от 
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ПОДОСОБНКВОА откривам днешното извънредно заседание на общински съвет – Белово при 

следния 

           

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

 

1.  Предложение с Вх. № ОбС – 231/26.06.2024г., във връзка с удължаване срока на изпълнение на 

договора по Проект “Грижа в дома в Община Белово“ за период от 5 месеца, от 04.08.2024г. до 

04.01.2025г. 

                                         Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии. 

 

2. Предложение с Вх.№ ОбС -243/17.07.2024г. предварително съгласие, относно промяна на начина на 

трайно ползване на земеделски земи, находящи се в землището на с. Дъбравите. 

Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии.                                                                             

 

3. Предложение с Вх.№ ОбС – 245/17.07.2024г., относно одобряване на ПУП-ПП за определяне на 

трасе на КЛ на подземен електропровод 20 Кv, за присъединяване на ФЕЦ в ПИ 00165.11.123,м. 

„Дурачко келеме“ з-ще с. Аканджиево по КККР към електроразпределителната мрежа. 

Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии. 

 

4. Предложение с Вх.№ ОбС -246/17.07.2024г. относно одобряване ПУП-ПП за трасе на Оптична 

кабелна линия за предоставяне на данни, оптична свързаност между населените места и 

телекомуникационни услуги, преминаваща през землището на гр. Белово- Заявление с вх.№ УТ-

765/15.05.2024г. от „Телекабел“ АД.  

                                                                    Докладва: Кмета на Общината. 
Становище: Всички постоянни комисии.     

 

5. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС – 253/23.07.2024г., относно приемане 

актуализация /трансформиране/ на План за капиталови разходи 2024г. на Община Белово в частта 

целева субсидия. 

Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии.         

 

6. Предложение с Вх.№ ОбС-248/18.07.2024г. относно отчет на Кмета на общината за изпълнение на 

актовете на ОбС- Белово за първото полугодие на 2024г. 

Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии.     

                                                                         

7. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС –252 /22.07.2024г., относно Промяна на 

Правилника за организацията и дейността на общински съвет - Белово, неговите комисии и 

взаимодействието му с общинска администрация приет с Решение №3/13.12.2023г. на Общински 

съвет-Белово. 

                                                                                  Докладва: Кмета на Общината. 

                                                                                  Становище: Всички постоянни комисии. 

 

8. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС – 213/07.06.2024г., относно приемане на 

Тарифата на таксите за водовземане на минерална вода от находище на минерална вода „Белово“.   

                                                                                   Докладва: Кмета на Общината. 

Становище: Всички постоянни комисии.                                                                             
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9. Предложение с Вх.№ ОбС – 249/18.07.2024г., от Кмета на община Белово, относно Община Белово 

да определи хигиенно-защитна зона от 500 метра между фотоволтаични паркове с монтирани над 100 

панела и/или мощност над 30 киловата, и границата на жилищните зони на населените места от 

Община Белово. 

                                                                                     Докладва: Кмета на Общината. 

                                                                                     Становище: Всички постоянни комисии.     

                                                                   

10. Докладна записка  с Вх. № ОбС – 255/23.07.2024г.,  от Председателя на ОбС-Белово относно 

осигуряване безплатен транспорт за футболните срещи, в които участват детско-юношеските 

формации на ФК Марица Белово. 

Докладва: Председател Общински съвет. 

Становище: Всички постоянни комисии.     

 

   

             Премина се към разглеждане на точките от дневния ред : 

 

            По т. 1 от дневния ред 

             Предложение с Вх. № ОбС – 231/26.06.2024г., във връзка с удължаване срока на изпълнение 

на договора по Проект “Грижа в дома в Община Белово“ за период от 5 месеца, от 04.08.2024г. до 

04.01.2025г. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии от 24.07.2024г. докладват председателите: 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – 1-за,  2 – отсъстват. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев, Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №151/31.07.2024г. 

 

            По т. 2 от дневния ред  

           Предложение с Вх.№ ОбС -243/17.07.2024г. за предварително съгласие, относно промяна на 

начина на трайно ползване на земеделски земи, находящи се в землището на с. Дъбравите. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии от 24.07.2024г. докладват председателите: 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – 1-за,  2 – отсъстват. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – няма. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – няма. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 
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ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №152/31.07.2024г. 

 

           По т. 3 от дневния ред 

           Предложение с Вх.№ ОбС – 245/17.07.2024г., относно одобряване на ПУП-ПП за определяне 

на трасе на КЛ на подземен електропровод 20 Кv, за присъединяване на ФЕЦ в ПИ 00165.11.123,м. 

„Дурачко келеме“ з-ще с. Аканджиево по КККР към електроразпределителната мрежа. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии от 24.07.2024г. докладват председателите: 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – 1-за,  2 – отсъстват. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №153/31.07.2024г. 

 

 

            По т. 4 от дневния ред 

            Предложение с Вх.№ ОбС -246/17.07.2024г., относно одобряване ПУП-ПП за трасе на 

Оптична кабелна линия за предоставяне на данни, оптична свързаност между населените места и 

телекомуникационни услуги, преминаваща през землището на гр. Белово- Заявление с вх.№ УТ-

765/15.05.2024г. от „Телекабел“ АД. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии от 24.07.2024г. докладват председателите: 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – 1-за,  2 – отсъстват. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 
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Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №154/31.07.2024г. 

 

    

            На заседанието се присъедини общинския съветник Стефан Якимов. 

 

           По т. 5 от дневния ред 

           Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС – 253/23.07.2024г., относно приемане 

актуализация /трансформиране/ на План за капиталови разходи 2024г. на Община Белово в частта 

целева субсидия. 

Г-н Костадин Варев: Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев: Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии. 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – 1-за,  2 – отсъстват. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – няма. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – няма. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

Г-н Костадин Варев- Преди да пристъпим към гласуването искам да допълня това 

предложение Ремонта на покрива на ДГ „Щурче“ да бъде направен и осъществен с термо панели и 

необходимата за това конструкция. Ремонтът да бъде съобразен с всички изисквания за ползваните 

материали предвид това, че сградата е детска градина.  

Христо Лазаров- Дали това предложение отговаря на нормативната наредба. Предложение и 

допълнение бих искал да направя и аз да включим „или подходящи материали“. 

Г-н Костадин Варев - Считам, че и досега е било така има вече изградени термо панели на 

детската градина. 

            Инж. Стойко Стефанов- Ще има оглед детската градина трябва да работи. Начина е важно да 

бъде такъв, че да бъде окончателен не ми се иска да има ограничения в решението. Предложението 

ми също така да бъде с гласуване и допускане на предварително изпълнение на решението. 

            Г-н Костадин Варев- Колеги, моето предложение допълвам с допускане на предварително 

изпълнение на решението. 

            Г-жа Стойнова – Може да се удължи периода до 15.09.2024г. Решението с термо панели е 

прекрасно. 

            Христо Лазаров- Бих предложил да включим само едно допълнение, което ще даде 

възможността  да избегнем процедурно забавяне тъй като за да се направи тази промяна във всички 

случай трябва да се мине през проект, СМР и избор на изпълнител.  

            Г-н Костадин Варев - Това, което спомена Г-н Лазаров не е проблем. 

            Г-н Костадин Варев – Това, което предлага Г-н Стефанов за предварително изпълнение ще 

бъде, като второ точка. 

           Г-н Костадин Варев –  По първа точка не вярвам някой от колегите да не е съгласен да 

гласуваме предложената промяна. 

Г-н Костадин Варев- Колеги за това предлагам по първа точка, които е съгласен с моето 

предложение да постъпим към гласуването искам да допълня това предложение Ремонтът на ДГ 

„Щурче“ да бъде направен и осъществен с термо панели и необходимата за това конструкция. 
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Ремонтът да бъде съобразен с всички изисквания за ползваните материали предвид това, че сградата 

е детска градина.  

Г-н Костадин Варев- Колеги, които е съгласен с това допълнение, като  втора точка към моето 

предложение да допълним допускане на предварително изпълнение на решението с мотиви ремонта 

следва да се изпълни до 15.09.2024г., моля да гласува поименно. 

Гласуваха: 13 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Ангелов 

Цветанов, Георги Спасов Пейчев, Стефан Василев Якимов. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 1 ОС - Христо Атанасов Лазаров. 

Г-н Костадин Варев- Колеги и сега които е съгласен с предложението на Кмета на общината  

за промяна на капиталовия списък и включено вече допълнение, моля да гласува поименно. 

 Гласуваха: 13 ОС  

„За“ – 13 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров. Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев, Стефан Василев Якимов. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС   

Предложението се приема. 

Прие се Решение №155/31.07.2024г. 

 

         По т. 6 от дневния ред 

         Предложение с Вх.№ ОбС-248/18.07.2024г. относно отчет на Кмета на общината за изпълнение 

на актовете на ОбС- Белово за първото полугодие на 2024г. 

Докладва: Кмета на община Белово- Всеки може да получи информация как се изпълняват 

решенията, има малка забава в изпълнението на Решение№111/18.04.2024г. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии от 24.07.2024г. докладват председателите: 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – няма. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – няма. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – няма. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – няма. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 13 ОС  

„За“ – 13 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев, Стефан Василев Якимов. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №156/31.07.2024г. 

 

 

             По т. 7 от дневния ред 

             Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС –252 /22.07.2024г., относно Промяна 

на Правилника за организацията и дейността на общински съвет - Белово, неговите комисии и 
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взаимодействието му с общинска администрация приет с Решение №3/13.12.2023г. на Общински 

съвет-Белово. 

       Инж. Костадин Варев- Аз имам един призив към Г-н Стефанов, да отложи или оттегли за 

следващо заседание разглеждането на това предложение, тъй като поради пропуски в предложението 

на Общински съвет за промяна на правилника, ще има  ново обществено обсъждане и допълнения и 

евентуално неговите предложения да се съчетаят с предложените промени. 

       Инж. Стойко  Стефанов- Оттеглям предложението и разчитам да има диалог между нас и в едно 

предложение да влезе всичко, което ни е необходимо. В крайна сметка основната ни цел е да се 

съобразиме с направените промени в ЗМСМА от началото на годината. Да промениме датата, деня и 

часа за да бъде удобен за жителите на общината и по мое предложение да включим в дневния ред 

точка „Изказвания, питания, предложения, становища и предложения“. Приемам, оттеглям 

предложението. 

 

 

            По т. 8 от дневния ред 

            Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС – 213/07.06.2024г., относно приемане 

на Тарифата на таксите за водовземане на минерална вода от находище на минерална вода „Белово“.   

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии.  

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии от 24.07.2024г. докладват председателите: 

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – 1-за,  2 – отсъстват. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – няма. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – няма. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – няма. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  няма. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – няма. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 13 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Ангелов 

Цветанов, Георги Спасов Пейчев, Стефан Василев Якимов. 

„Против“ – 1 ОС- Христо Атанасов Лазаров. 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №157/31.07.2024г. 

 

 

            По т. 9 от дневния ред 

            Предложение с Вх.№ ОбС – 249/18.07.2024г., от Кмета на община Белово, относно Община 

Белово да определи хигиенно-защитна зона от 500 метра между фотоволтаични паркове с монтирани 

над 100 панела и/или мощност над 30 киловата, и границата на жилищните зони на населените места 

от Община Белово. 

Докладва: Кмета на община Белово-Така направеното предложение цели да осигури 

спокойствието жителите на общината. 

Оставил съм възможността сградите собственост на юридически лица (фирмите) да  ползват 

собствените си покривни площи. Не е редно да ограничаваме било то завода, ДИКА, НЕК и други 

подобни все пак това са техните сгради, техните покриви. Така съм преценил така съм го предложил.  

Стефан Стефанов – Как ще защитим хората живеещи до ДИКА? 

Инж. Стойко Стефанов- Не трябва да ограничаваме местния бизнес. 

Г-н Костадин Варев : Предложението е гледано от  постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Становище на постоянните комисии от 24.07.2024г. докладват председателите: 
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ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – 1-за,  2 – отсъстват. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – няма. 

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема. 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема. 

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ –  няма. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – няма. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 13 ОС  

„За“ – 13 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Атанасов 

Лазаров,  Христо Ангелов Цветанов, Георги Спасов Пейчев, Стефан Василев Якимов. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №158/31.07.2024г. 

 

 

            По т. 10 от дневния ред 

            Докладна записка  с Вх. № ОбС – 255/23.07.2024г.,  от Председателя на ОбС-Белово относно 

осигуряване безплатен транспорт за футболните срещи, в които участват детско-юношеските 

формации на ФК Марица Белово. 

Докладва: Председателя на Общински съвет. 

Г-н Костадин Варев: Предложението е гледано от  постоянните комисии. Преди да взема 

тяхното становище искам да допълня това предложение, като първо: 

- решението да бъде и да касае всички детско-юношески формации на територията Община 

Белово, който се занимават с вид спорт, да не ограничаваме само футболните формации и второ: 

- и за всички самодейни детско-юношески състави -танцови, музикални рисувални и други. 

Г-н Костадин Варев – Ако сте съгласни с допълнението преди да го предложа на гласуване и 

да доизкоментираме допълнението. 

Инж. Стойко Стефанов – До момента така или иначе го правим и ще е чудесно ако има и 

решение на общински съвет. 

Христо Лазаров – Г-н Председател давам „отвод“ от гласуване поради конфликт на интереси. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Г-н Костадин Варев : Колеги, които е съгласен с направеното моето допълнение към 

предложението, моля да гласува поименно. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 

Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Ангелов 

Цветанов, Георги Спасов Пейчев, Стефан Василев Якимов. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

             „Отвод“ -1 –Христо Атанасов Лазаров. 

Предложението се приема. 

Г-н Костадин Варев : Колеги имате ли въпроси относно предложението? 

Не постъпиха други въпроси. 

Има становище на постоянните комисии. 

Г-н Костадин Варев : Колеги, които е съгласен с направеното моето предложение, моля да 

гласува поименно. 

            Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 12 ОС  

„За“ – 12 ОС - Костадин Георгиев Варев, Ангел Христов Джамов, Антон Дамянов 

Дамянов, Стефан Георгиев Стефанов, Васил Петров Савов, Кристиан Иванов Тодоров,  Христо 
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Иванов Василев,  Йордан Георгиев Костадинов, Велизар Здравков Илов, Христо Ангелов 

Цветанов, Георги Спасов Пейчев, Стефан Василев Якимов. 

„Против“ – 0 ОС 

            „Въздържал се“ – 0 ОС  

            „Отвод“ -1 –Христо Атанасов Лазаров. 

Предложението се приема. 

Прие се Решение №159/31.07.2024г. 

 

            Поради изчерпване на  дневен ред, председателя на ОбС-Белово закри заседанието в 17:56 

часа. 

 

 

 Видеозаписът от онлайн излъчването на проведеното извънредното заседание от 31.07.2024г.  

заседание се прави от определеното длъжностно лице Стелиан Хараланов  и се качва на страницата 

на Община Белово и фейсбук страницата на Общински съвет Белово. 

 

 

 

 

 

 

Протоколчик:……………..                                          ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС – Белово ………….  

                   /Даниела Родева /                                                                           / инж. Костадин Варев / 

 

 

 
Секретар ОбС– Белово ………….  

                   /Анета Кечева /                                                                           
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